
 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานการติดตามผลและประเมินผล 

แผนปฏิบัติการประจำปฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา ๒๕๖๕ 

รอบ ๑๒ เดือน (วันท่ี ๑ มิถุนายน ๒๕๖๕ – ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖) 
 

 

 

ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย สำนักงานสภามหาวิทยาลยั มหาวิทยาลยัทักษิณ 



สรุปผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำการศึกษา ๒๕๖๕ 

รอบ ๑๒ เดือน (วันท่ี ๑ มิถุนายน ๒๕๖๕ – ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖) 

 

  ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ไดจัดทำแผนปฏิบัติการประจำป ประจำปการศึกษา 2565 สอดคลองกับแผนกลยุทธฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย

พ.ศ. 2565 - 2566 โดยมีโครงการและกิจกรรมรองรับท้ังหมด 13 กิจกรรม ซ่ึงมีความกาวหนาในการดำเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัยและ

การดำเนินงานโครงการ/กิจกรรม สรุปไดดั้งนี ้
 

ผลการดำเนินงาน แผน ผล การบรรลุเปาหมาย งบประมาณ 

ผลการดำเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำการศึกษา ๒๕๖๕ 

รอบ ๑๒ เดือน (วันท่ี ๑ มิถุนายน ๒๕๖๕ – ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖) 

 

ความทาทาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการดำเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

ความทาทายท่ี 1 การขับเคล่ือนกลยุทธฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ    

         - การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทำแผนปฏิบัติการประจำปของมหาวิทยาลัย รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ 

ความทาทายท่ี 2 การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด    

        - การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ 

ความทาทายท่ี 3 การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    

- การประเมินความพึงพอใจตอการใหบริการโซเชียลมีเดีย คาเฉลี่ย 4.30 คาเฉลี่ย 4.40 บรรลุ 

ความทาทายท่ี 4 การบริหารจัดการเพ่ือการดำเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ    

- การพัฒนาศักยภาพบุคลากร รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ 

- การบริหารจัดการเพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหนาท่ีของสภามหาวิทยาลัย รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ 

- การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ 

- การประเมินความพึงพอใจในการใหบริการ คาเฉลี่ย 4.51 คาเฉลี่ย 4.61 บรรลุ 

- การเสริมสรางองคกรแหงความสุข รอยละ ๑๐๐ รอยละ ๑๐๐ บรรลุ 

 

 
 



 
 
 

สรุปผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำการศึกษา ๒๕๖๕ 

รอบ ๑๒ เดือน (วันท่ี ๑ มิถุนายน ๒๕๖๕ – ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖) 

 
ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม ผลการดำเนินงาน 

จำนวน 
โครงการ 

จำนวน 
กิจกรรม 

บรรลุ 
เปาหมาย 

ไมบรรลุ 
เปาหมาย 

รอยละความสำเร็จของ 
การดำเนินงานตามแผน 

สถานะ               
การดำเนิน 

งบประมาณ 

ความทาทายท่ี 1 การขับเคล่ือนยุทธศาสตร
มหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 

       

- การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทำแผนปฏิบัติการ
ประจำปของมหาวิทยาลัย 

  / - 100.00 ดำเนินการแลว - 

ความทาทายท่ี 2 การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและ
เกิดประโยชนสูงสุด 

  / - 100.00 ดำเนินการแลว - 

- การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ   / - 100.00 ดำเนินการแลว - 

ความทาทายท่ี 3 การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการ
ปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

       

- การประเมินความพึงพอใจตอการใหบริการโซเชียลมีเดีย   / - คาเฉลี่ย 4.40 ดำเนินการแลว - 
ความทาทายท่ี 4 การบริหารจัดการเพ่ือการดำเนินงาน
ท่ีมีประสิทธิภาพ 

       

- การพัฒนาศักยภาพบุคลากร   / - 100.00 ดำเนินการแลว - 
- การบริหารจัดการเพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติหนาท่ีของ
สภามหาวิทยาลัย 

  / - 100.00 ดำเนินการแลว - 



- การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน   / - 100.00 ดำเนินการแลว - 
- การประเมินความพึงพอใจในการใหบริการ   / - คาเฉลี่ย 4.61 ดำเนินการแลว - 
- การเสริมสรางองคกรแหงความสุข   / - 100.00 ดำเนินการแลว - 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
ความทาทายท่ี 2 การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดผลประโยชนสูงสุด 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย นางสุกัญญา กุตเสนา 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน             
สภามหาวิทยาลัย 
- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 
 

รอยละ 100 
 

รอยละ 100 
 

- - - จัดทำรายละเอียดประกอบการขอรับการจัดสรร
งบประมาณ 
- จัดทำประมาณการคาใชจาย 
 
 

บรรลุ 
 

 

 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ นางสุกัญญา กุตเสนา 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน             
สภามหาวิทยาลัย 
- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 
 

รอยละ 100 
 

รอยละ 100 
 

- - - การติดตามและประเมินผลการใชจายงบประมาณ ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2566 
- รายไตรมาส 
 
 

บรรลุ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การประเมินความพึงพอใจตอการใหบริการ 

โซเชียลมีเดีย 
นางสาวนภัทรธมณฑ โรจนลาภากุล 

 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 

รอยละ 100 
 

- - - ออกแบบแบบสำรวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

- แจกจายแบบสำรวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

- เก็บรวบรวมแบบสำรวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

- สรุปผลและรายงานผลสำรวจความพึงพอใจ เทากับ 4.40 

- ประชุมเพ่ือปรับปรุงและพัฒนาการใหบริการตาม
ขอเสนอแนะ 

 
 

บรรลุ 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

ความทาทายท่ี 4 การบริหารจัดการเพ่ือการดำเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การวางแผนกลยุทธของฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย หัวหนาฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย 

 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 

-  แ ผ น ก ล ยุ ท ธ  
จำนวน 1 ฉบับ 
 

-แผนปฏ ิบ ัต ิการ 
ประจำป จำนวน 1 
ฉบับ 

 

รอยละ 100 
 

-  แ ผ น ก ล ยุ ท ธ  
ปงบประมาณ พ.ศ. 
2566 - 2570  
- แผนปฏิบ ัต ิการ
ประจำปการศึกษา 
พ.ศ. 2565 

 
 
 
 
 

- - - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจำปฝาย
บริหารงานสภามหาวิทยาลัย 

 

บรรลุ 
 

 
 



 
 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การพัฒนาศักยภาพบุคลากร นางสาวเกวลี ภาระบุญ 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 

รอยละ 100 
 

- - - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝายแผนงานของปท่ีผานมา 

- วิเคราะหขอมูลรายบุคคลเพื ่อกำหนดจุด/ประเด็นที่ควร
พัฒนา 

- จัดทำแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจำป 
- ดำเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 

- รายงานผลการพัฒนาและแจงในที่ประชุมฝายบริหารงาน
สภามหาวิทยาลัย 

 
 
 
 
 
 
 

บรรลุ 
 

 



 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การสนับสนุนการดำเนินงานตามบทบาทหนาท่ีของ              
สภามหาวิทยาลัย 

หัวหนาฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย 

 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 
 

รอยละ 100 
 

- - - ดำเนินงานไดครบถวนตามแผน รอยละ 100 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

บรรลุ 
 

 
 



 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของบุคลากร หัวหนาฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 
 

รอยละ 100 
 

- - - กำหนดเปาหมายของการปฏิบัติงานตามพันธกิจหลักของ
ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย นำไปสูการปฏิบัติดวย            
การกำหนดเปนภาระงานรายบุคลล 

- ติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในท่ี
ประชุมฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

บรรลุ 
 

 



 
รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 
 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน นางสาวเกวลี ภาระบุญ 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปของฝ ายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 
- คู ม ือการปฏิบัติ 
ง า น ด า น ก า ร
ประช ุมของฝ  า ย
บร ิ ห ารงานสภา
ม ห า วิ ท ย า ลั ย
จำนวน 1 ฉบับ  

 

รอยละ 100 
 

- คู ม ือการปฏิบัติ
ด า นก า รประชุ ม 
จำนวน 1 ฉบับ  

 

5,000 - - ประชุมเพ่ือทบทวนคูมือปฏิบัติงานดานการประชุม 
- จัดทำคูมือปฏิบัติงานฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย          
ดานการประชุม 
- เผยแพรใหบุคลากรรับทราบและถือปฏิบัติ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

บรรลุ 
 

 
 



 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การจัดการความรูของฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย นางสุกัญญา กุตเสนา 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำป ของฝายบร ิหารงาน             
สภามหาวิทยาลัย 
- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 
 

รอยละ 100 
 
- ผลการจัดการความรู
ฝ  า ย บ ร ิ ห า ร ง า น                     
ส ภ า ม ห า ว ิ ท ย า ลั ย
ประจ ำป  ก า รศ ึ กษ า
2561 จำนวน 1 ฉบับ 

 

รอยละ 100 
 

- การบร ิหารความ
เสี ่ยงเพ ื ่อการบรรลุ
ย ุ ท ธ ศ า ส ต ร  ข อ ง   
องคกร 

- - - กำหนดประเด็นความรู ปการศึกษา 2565 
- จัดทำแผนการจัดการความรู ปการศึกษา 2565 
- ดำเนินกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู 
- รวบรวม/ประมวลผลและเผยแพรองคความรู/แนวปฏิบัติ 
- ติดตาม/ประเมินผลการนำความรูไปใชปฏิบัติจริง เพ่ือ
ปรับปรุงและพัฒนา 

บรรลุ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ นางสาวเกวลี ภาระบุญ 
 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำป ของฝายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 
- ผ ล ก า ร ป ร ะ เ มิ น
ความพ ึงพอใจของ
ผูรับบริการไมต่ำกวา 
4.51 คะแนน 

รอยละ 100 
 
-ผลการประเมิน
ความพึงพอใจของ
ผูรับบริการเทากับ 
4.61คะแนน 

- - - ออกแบบแบบสำรวจความพึงพอใจ 

- สำรวจความพึงพอใจ 

- เก็บรวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 

- ผลสำรวจความพึงพอใจของผูรับบริการของฝายบริหารงาน
สภามหาวิทยาลัย เทากับ 4.61 อยูในระดับดีมาก 

 

บรรลุ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

รายงานติดตามผลการดำเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจำป ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ประจำปการศึกษา 2565 
รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 มิถุนายน 2565 - 31 พฤษภาคม 2566) 

 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก การเสริมสรางองคกรแหงความสุข นางสาวเกวลี ภาระบุญ 

 
ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท) ผลการดำเนินงาน การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 
ร  อยละความสำ เร ็ จของการ
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ประจำป ของฝายบร ิหารงาน  
สภามหาวิทยาลัย 

- ดำเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

รอยละ 100 
 

 

รอยละ 100 
 
 
 
 
 
 

- - - ดำเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสรางสุขของ 

ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย ปการศึกษา 2565 
บรรลุ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 


